

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:286881-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słupsk: Odczynniki laboratoryjne
2023/S 093-286881**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 081-245334)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Janusza Korczaka w Słupsku Sp. z o.o.

Adres pocztowy: UL. HUBALCZYKÓW 1

Miejscowość: SŁUPSK

Kod NUTS: PL636 Słupski

Kod pocztowy: 76-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Feszak

E-mail: zp@szpital.slupsk.pl

Tel.: +48 598460620

Faks: +48 598460621

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.slupsk.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa odczynników wraz z dzierżawą analizatorów dla potrzeb Pracowni Diagnostyki Mikrobiologicznej - sprawa 40/PN/2023

Numer referencyjny: 40/PN/2023

II.1.2) Główny kod CPV

33696500 Odczynniki laboratoryjne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z wniesieniem do pomieszczeń magazynu Szpitalnego odczynników kalibratorów, kontroli, akcesoriów oraz materiałów eksploatacyjnych wraz z dzierżawą analizatorów w asortymencie i ilościach wyszczególnionych w Załączniku nr 2 do IDW - Formularz asortymentowo - ilościowy.
2. Oferowany przedmiot zamówienia musi spełniać wymagania Zamawiającego wymienione w Formularzu asortymentowo-ilościowym i być gotowy do użytkowania zgodnie z przeznaczeniem bez dokonywania dodatkowych zakupów,

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
10/05/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 081-245334](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 22/05/2023
Czas lokalny: 09:00
Powinno być:
Data: 31/05/2023
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 19/08/2023
Powinno być:
Data: 28/08/2023
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 22/05/2023
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 31/05/2023
Czas lokalny: 10:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**